

АСЯ ДАВИДОВА - пълномощен министър в Постоянното представителство на Република България към Службата на Организацията на обединените нации и другите международни организации в Женева, заместник-делегат;

СТАНИМИРА ПАРАПУНОВА - главен експерт в дирекция „Европейски въпроси и международно сътрудничество“ на Министерството на труда и социалната политика, съветник;

ЮЛИЯН ЯКИМОВ - началник на отдел „Международни хуманитарни организации“ в дирекция „Права на човека“ на Министерството на външните работи, съветник;

АЛЕКСАНДЪР ЕВТИМОВ - държавен експерт в дирекция „Европейски въпроси и международно сътрудничество“ на Министерството на труда и социалната политика, съветник;

ПЕТЯ АЛЕКСАНДРОВА - младши специалист в дирекция „Европейски въпроси и международно сътрудничество“ на Министерството на труда и социалната политика, съветник;

ДЕСИСЛАВА МИТОВА - сътрудник в дирекция „Европейски въпроси и международно сътрудничество“ на Министерството на труда и социалната политика, съветник.

От групата на организациите на работниците и служителите, представена в Националния съвет за тристранно сътрудничество:

ДИМИТЪР МАНОЛОВ - президент на Конфедерация на труда „Подкрепа“, делегат;

ПЛАМЕН ДИМИТРОВ - президент на Конфедерацията на независимите синдикати в България, заместник-делегат;

ИОАНИС ПАРТЕНИОТИС - вицепрезидент на Конфедерацията на труда „Подкрепа“, съветник.

От групата на организациите на работодателите, представена в Националния съвет за тристранно сътрудничество:

ИВЕЛИН ЖЕЛЯЗКОВ - директор „Тристранно сътрудничество“ в Асоциацията на индустриалния капитал в България, делегат;

МАРИЯ МИНЧЕВА - директор „Правен отдел“ на Българската стопанска камара, заместник-делегат;

ВАСИЛ БЕЛЕВ - председател на Управителния съвет на Асоциацията на индустриалния капитал в България, съветник;

БОЖИДАР ДАНЕВ - изпълнителен председател на Българската стопанска камара, съветник;

ЦВЕТАН СИМЕОНОВ - председател на Управителния съвет на Българската търговско-промишлена палата, съветник.

3. Номинираните участници в сесията по т. 1 с изключение на представителите на Постоянното представителство на Република България към Организацията на обединените нации и другите международни организации в Женева да бъдат командировани за сметка на бюджетите на съответните министерства, ведомства и организации.

4. Разходите на един делегат и на един заместник-делегат от групата на организациите на работниците и служителите и на един делегат и на един заместник-делегат от групата на организациите на работодателите за целия период на конференцията по т. 1 са за сметка на бюджета на Министерството на труда и социалната политика.

**МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ: /п/ Бойко Борисов**

**ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА  
МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ: /п/ Веселин Даков**

**Вярно,**

**ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ  
“ПРАВИТЕЛСТВЕНА КАНЦЕЛАРИЯ”:**

**/Апоστόл Михов/**



Изпратено по списък





РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ

*[Handwritten signature]*

ИЗВЛЕЧЕНИЕ

ОТ  
ПРОТОКОЛ № 22

ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ  
на 17 май 2017 година

ДНЕВЕН РЕД:

РЕШЕНИЕ:

24. Проект на Решение за одобряване на позицията на правителствената част и на състав на националната тристранна делегация на Република България за участие в работата на 106-ата редовна сесия на Международната конференция на труда, която ще се проведе от 5 до 16 юни 2017 г. в Женева.

1. Одобрява изложената в доклада на носител на позицията на правителствената част на националната тристранна делегация на Република България за участие в работата на 106-ата редовна сесия на Международната конференция на труда, която ще се проведе от 5 до 16 юни 2017 г. в Женева.

2. Определя състава на националната тристранна делегация за участие в сесията по т. 1, както следва:

Правителствена част:

БИСЕР ПЕТКОВ - министър на труда и социалната политика,  
ръководител;

ЗОРНИЦА РУСИНОВА - заместник-министър на труда и социалната политика, делегат;

ДЕЯНА КОСТАДИНОВА - постоянен представител на Република България към Службата на Организацията на обединените нации и другите международни организации в Женева, делегат;

АЛЕКСЕЙ АНДРЕЕВ - директор на дирекция „Европейски въпроси и международно сътрудничество“ на Министерството на труда и социалната политика, заместник-делегат;